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Україна 

Міністерство охорони здоров’я України 

 

Позика Світового банку № 9110-UA 

Проект «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров’я на службі у 
людей» 

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

на консультаційні послуги (індивідуальний консультант) за посадою 
“Консультант з юридичних питань” 

(пакет закупівель № IC-4.2.13) 
 

І. Загальна інформація 
Уряд України одержав позики Світового банку на реалізацію Проектів: 

“Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей”, “Додаткове фінансування Проекту 
“Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей”, “Екстрене реагування на COVID-19 
та вакцинація в Україні”, “Додаткове фінансування проекту “Екстрене реагування на  
COVID-19 та вакцинація в Україні” (далі –Проекти).  

Цілями Проектів є (і) підвищення ефективності та якості медичних послуг, 
зокрема, щодо неінфекційних захворювань, у відповідності до реформ сектора охорони 
здоров'я; (ii) запобігання, виявлення та реагування на загрозу, спричинену COVID-19, а 
також зміцнення національної системи охорони здоров’я для забезпечення готовності до 
реагування сфери громадського здоров’я України. 

Відповідальним за впровадження Проектів є Міністерство охорони здоров’я 
України (далі – Замовник, або МОЗ). 

В рамках Проектів передбачено заходи, спрямовані на розбудову організаційних 
спроможностей МОЗ, зокрема удосконалення управління лікарнями та наданням медичної 
допомоги, розробка операційних процедур та стандартів надання медичної допомоги, 
підвищення кваліфікації персоналу закладів охорони здоров’я тощо. В рамках Проектів 
також передбачено модернізацію закладів охорони здоров’я, забезпечення їх сучасним 
медичним обладнанням, розробку та впровадження нових цифрових технологій. 

МОЗ для цілей впровадження Проектів має намір відібрати та укласти договір з 
індивідуальним консультантом для надання послуг консультанта з юридичних питань 
(далі – Консультант).  
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ІІ. Мета завдання 

Метою надання послуг з юридичних питань є забезпечення безумовного 
дотримання вимог чинного законодавства в ході реалізації Проектів. Консультант з 
юридичних питань надаватиме послуги в межах цього Технічного завдання. 

 

ІІІ. Обсяг послуг 

Консультант буде виконувати наступні завдання: 

 брати участь у підготовці та погодженні договорів за Проектами в частині 
відповідності вимогам чинного законодавства та відповідних нормативно-правових 
актів; 

 надавати правову допомогу при вирішенні спорів з контрагентами в рамках 
впровадження договорів, у разі необхідності брати участь у претензійно-позовній 
роботі; 

 в рамках компетенції здійснювати взаємодію з державними органами; 

 супроводжувати перевірки контролюючих органів, процесуальних дій 
правоохоронних органів, оскарження результатів перевірок/процесуальних дій; 

 провадити адвокатську діяльність  щодо здійснення захисту, представництва та 
надання інших видів правової допомоги, зокрема, надання правової інформації, 
консультацій і роз'яснень з правових питань, правового супроводу діяльності, 
складення проектів заяв, скарг, процесуальних та інших документів правового 
характеру у рамках Проектів, спрямованих на забезпечення реалізації прав, свобод 
і законних інтересів Замовника, недопущення їх порушень, а також на сприяння їх 
відновленню в разі порушення; 

 брати участь у розробці та опрацюванні зі структурними підрозділами МОЗ 
законодавчих та інших нормативно-правових актів, які розробляються в рамках 
реалізації Проектів; 

 здійснювати узагальнення та аналіз пропозицій народних депутатів України, 
центральних та місцевих органів виконавчої влади і місцевого самоврядування,  
громадян, громадських організацій стосовно реалізації Проектів та, у разі 
необхідності, готувати проєкти листів, відповідей, роз'яснень тощо; 

 брати участь у засіданнях Групи координації проектів МОЗ (ГКП), Групи 
консультаційної підтримки МОЗ (ГКПП) і робочих групах / експертних групах 
МОЗ,  семінарах та брифінгах з питань впровадження Проектів, за потреби;  

 у рамках компетенції участь у підготовці інформації на запити ЦОВВ, Світового 
банку, Координатора проекту, Координатора проекту (ГКПП), контролюючих 
органів, аудиторів та інших зацікавлених сторін щодо стану реалізації Проектів; 

 в рамках компетенції надавати консультаційну допомогу членам ГКП, ГКПП/ГВП, 
Комісії з відбору консультантів, товарів, робіт та неконсультаційних послуг 
Проектів, спеціалістам МОЗ, регіональним підрозділам з питань охорони здоров'я, 
іншим консультантам та співробітникам Замовника щодо застосування чинних 
нормативно-правових актів з питань реалізації Проектів та інших юридичних 
питань, які виникають в ході реалізації Проектів; 

 брати участь у підготовці та супроводі погодження матеріалів для залучення 
додаткових фінансових ресурсів на реалізацію Проектів, проведення 
реструктуризацій Проектів (за необхідністю); 

 в рамках компетенції виконувати інші доручення Координатора Проекту та 
Координатора Проекту (ГКПП). 
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IV. Термін та умови виконання завдання 

Консультант надаватиме послуги протягом періоду з дати підписання договору до 
31 березня 2024 року. Період надання послуг Консультантом може бути подовжено за 
письмовою згодою сторін. 

Послуги консультанта оплачуються щомісячно за ставкою, погодженою на дату 
укладання договору на повну зайнятість. З Консультантом буде підписаний договір з 
поденною формою оплати за ставкою, погодженою при підписанні договору. 

Консультант працюватиме під керівництвом Координатора Проекту та під 
наглядом Координатора Проекту (ГКПП).  

Замовник надасть Консультанту робоче місце, включаючи офісне обладнання 
необхідне для виконання завдань (інтернет, телефон, ПК, принтер/копіювальне 
обладнання тощо). 

Замовник надаватиме Консультанту інформацію, необхідну для виконання його 
завдань. 

Протягом 10-денного терміну після закінчення кожного місяця Консультант має 
надавати Замовнику звіти про надані послуги за формою, встановленою Замовником. 
Звіти мають бути підготовлені у спосіб, придатний для читання і розуміння Замовником. 

 

V. Кваліфікаційні вимоги до Консультанта 

Обов'язкова кваліфікація: 
 вища юридична освіта (денна форма навчання); 
 діюче свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю; 
 не менше п’яти (5) років практичного досвіду роботи в галузі права; 
 досвід роботи з міжнародними організаціями або міжнародними фінансовими 

інституціями; 
 досвід роботи з комерційними договорами; 
 знання комп’ютера на рівні впевненого користувача. 
 вільне володіння українською та англійською мовами; 

Бажана кваліфікація: 
 досвід роботи у сфері охорони здоров’я; 
 досвід з розробки нормативно-правових актів; 
 досвід роботи в центральних та регіональних органах влади України. 

 


